



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE

Estado de São Paulo
Secretaria de Saúde Pública

ERRATA 01

AO EDITAL Nº 01/2018

PROCESSO SELETIVO – Programa de Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade de Praia Grande

A Comissão de Residência Médica de Praia Grande - COREME, no uso de suas atribuições legais, torna público ERRATA junto ao Edital nº 01/2018, para nele fazer constar o que segue:

1) Onde se lê no cabeçalho:

EDITAL SESAP/COREME - Nº 01/2017

Leia-se:

EDITAL SESAP/COREME - Nº 01/2018

Praia Grande/SP, 10 de dezembro de 2018.

COREME-PG